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 ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 30 octombrie 2025 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul Sala Balada din bdul. Unirii nr. 36, are loc 

ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu participarea fizică a 

consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Carmen Grosu – director Direcția economică;  

▪ d-na Poieană Simona – director adjunct Direcția economică;   

▪ d-na Răduță Alina – șef  Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪ d-na Amăriuței Oana - șef Serviciul administrarea domeniului public și privat, 

publicitate; 

▪ d-nul Bratu Bogdan – Director - Direcția managementul proiectelor și investițiilor; 

▪ d-nul Păduraru-Coban George – arhitect șef – Direcția arhitect șef; 

▪ d-na Pamfil Daniela – inspector - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-nul Ciubotaru -Balion Dumitru – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Mircea Gabriel Mugurel  – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-ra Leuștean Mădălina Ramona – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Oprea Nicuță – director Clubul Sportiv Municipal Focșani 2007; 

▪ d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector - Direcția juridică și de administrație 

publică; 

▪ d-nul Milea Giani– director adjunct - Direcția de Dezvoltare Servicii Publice 

Focșani; 

▪ d-nul Diaconu Ion – director SC Transport Public SA; 

▪ d-na Bernovici Mirela – director Direcția de asistență socială; 

▪ d-nul Vasile Carnariu – director interimar la SC Entel Focșani; 

 

Proiectele ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul: „Platforma hidraulica transport persoane Dispensar Sud”. 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

2. proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investitie: „Reabilitare suprafata carosabila Calea Moldovei, 
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Calea Munteniei”, Municipiul Focsani, Judet Vrancea; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

3. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 87/2023 privind aprobarea documentaţiei tehnico-

economice, a indicatorilor tehnico-economici, faza DALI și descrierea sumară 

a investiției propuse a fi realizată prin proiectul „Creșterea eficientei energetice 

a clădirii Primăriei Municipiului Focşani”, cu modificările și completările 

ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

4. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului 

Local al Municipiului Focșani nr. 504/2023  privind aprobarea organigramei 

statului de funcții și numărului de personal ale Serviciului Public Comunitar de 

Evidență a persoanelor al Municipiului Focșani, ca urmare a reorganizării, cu 

modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

5. proiect de hotărâre pentru completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 303/2024 privind aprobarea Regulamentului de 

organizare și funcționare al Direcției de Asistență Socială Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

6. proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului 

Local al Municipiului Focșani nr.266/2024 privind aprobarea organigramei, 

statului de funcții și numărului de personal pentru Direcția de Asistență Socială 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

7. proiect de hotărâre privind atestarea persoanelor fizice care au obținut 

certificate de calificare profesională potrivit legii, în vederea dobândirii calității 

de administrator de condominii; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

8. proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al Municipiului 

Focșani, bugetului instituțiilor finațante parțial și a activităților finanțate 

integral din venituri proprii și bugetul creditelor interne, pe 9 luni 2025,  

detaliate pe secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

9. proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și 

cheltuieli al S.C. Administrația Piețelor Focșani S.A.  pe anul 2025 și estimat 

pe următorii 2 ani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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10. proiect de hotărâre privind, aprobarea modificărilor aduse anexei la Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind însușirea 

inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Focșani, 

cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

11.  proiect de hotărâre privind împuternicirea Primarului Municipiului Focșani- 

Cristi Valentin Misăilă în vederea efectuării operațiunii de anulare a numărului 

cadastral 58951, atribuit imobilului în suprafață totală de 33,00 mp., situat în 

Municipiul Focșani, str. Scarlat Târnăvitu nr.2, identificat în Tarla 57, Parcela 

3513; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

12. proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 a Hotărârii Consiliului Local 

al Municipiului Focșani nr.105/2025, privind aprobarea Regulamentului 

privind eliberarea avizului de spargere și condițiile de refacere a sistemului 

rutier și a spațiilor aparținând domeniului public și privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

13. proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului Informării și Consultării 

Publicului nr. 46410/23.05.2025 privind documentația P.U.Z. și aprobarea 

Planului Urbanistic Zonal “PUZ pentru  construire locuințe colective P+2E”- 

str. Fundătura Măgura nr. 57 Z, teren intravilan în suprafață de 2198 m², 

identificat cu numărul cadastral 73578; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

14. proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 a Hotărârii Consiliului Local 

al Municipiului Focșani nr. 64/09.04.2021, privind aprobarea constituirii 

Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism a municipiului 

Focșani și a Regulamentului de organizare și funcționare  a acesteia, cu 

modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

15. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului 

în suprafață de 5,00 mp. situat în Focșani, str. Bucegi nr.29, județul Vrancea, 

T.197, P.10875 înscris în CF74609 ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Focșani către domnul Vulpoiu Romică; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

16.  proiect de hotărâre privind  vânzarea fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 33,00 mp. situat în Focșani, str. Dimitrie Cantemir nr.5, județul 

Vrancea, T161, P8339 înscris în CF57230 ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Focșani, către doamna Dorobăț Virginia; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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17.  proiect de hotărâre privind  vânzarea fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 6,00 mp. situat în Focșani, b-dul Gării nr. 21, județul Vrancea, 

T.29, P1728 înscris în CF73974 ce aparține domeniului privat al Municipiului 

Focșani, către domnul Ștefănache Neculai; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

18.  proiect de hotărâre privind vânzarea fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 16,00 mp. situat în Focșani, str. Maior Gheorghe Pastia nr.5, bl.7, 

județul Vrancea, T164, P8481 înscris în CF56511 ce aparține domeniului privat 

al Municipiului Focșani, către domnii Golea Vasile și Golea Carmen;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

19.  proiect de hotărâre privind vânzarea fără licitație publică a terenului în 

suprafață totală de 32,00 mp. situat în Focșani, str. Profesor Gheorghe 

Longinescu nr. 14, județul Vrancea, T.20, P1214 înscris în CF52892, CF74012 

și CF74018  ce aparține domeniului privat al Municipiului Focșani, către 

domnul Turcu Constantin;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

20. proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de 

uz și servitute asupra unui teren în suprafață totală de 3,16 mp. aparținând 

domeniului privat al Municipiului Focșani, T.89, P.5001, CF73990 către 

Distribuție Energie Electrică România S.A. Cluj Napoca Sucursala Focșani, în 

vederea realizării lucrării “Separarea consumatorilor de energie electrică a 

corpurilor de clădire D.P.C. din strada Cuza Vodă nr.52, față de corpul 

Spitalului Sfântul Pantelimon Focșani”, beneficiar Direcția Generală de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea;   

 Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

21. proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu  gratuit a dreptului de 

uz și servitute asupra unui teren în suprafață totală de 33,50 mp aparținând 

domeniului privat al Municipiului Focșani, T.74, P 4397, 4398, 4400, 4403 

către Distribuție Energie Electrică România S.A. Cluj Napoca Sucursala 

Focșani, în vederea realizării lucrării “Instalație de alimentare cu energie 

electrică  imobil locuințe colective  S+P=3E,  cu spații comerciale”, beneficiar 

SOCIETATEA COMBETA SRL; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

22.  proiect de hotărâre privind aprobarea listei nominale cu persoanele cărora  li se 

repartizează locuințe pentru tineri destinate închirierii, conform Normelor 

metodologice de punere în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 

republicată, cu modificările și completările ulterioare și a Hotărârii Consiliului 

Local nr. 95 din 27.03.2025 privind  aprobarea listei de priorități; 

Initiatori, Consilieri locali Constantinescu Ioana 

Camelia, Pristavu Viorica,Vulpoiu Adrian Nicolae 
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23.  proiect de hotărâre privind  aprobarea unui număr de 2 (două) schimburi  de 

locuinţe ANL situate în Focsani, Cartierul Brăilei, respectiv Cartierul 

Tineretului Sud,  solicitate de titularii contractelor de închiriere în conformitate 

cu Legea nr.152/1998 republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

Initiatori, Consilieri locali Constantinescu Ioana 

Camelia, Pristavu Viorica,Vulpoiu Adrian Nicolae 

 

24. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, str. Ulmului nr.21, bloc 21, ap.13 înscris în CF 51892-C1-U6 

UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF 51892-C1-U22 UAT Focșani către 

domnii  Nistor Adriana și Nistor Emil-Virgil (imobil identificat în foaia de avere  

cu CF 51892-C1-U13  și CF 51892-C1-U29); 

Initiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri 

locali Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Pristavu Viorica  

 

25.  proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, str. Democrației nr.7, bloc 7, ap.9 înscris în CF 65805-C1-

U27 UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF 65805-C1-U4 UAT Focșani  către 

doamna Sandu Floricica. 

Initiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri 

locali Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Pristavu Viorica 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua. Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 30 octombrie 2025.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 796 

din 24 octombrie 2025 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi 

Valentin Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică și online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă la ședință. 

Domnul Amăriuței Valentin?” 

 Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan?  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bellu Daniel-Tomas?  

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 



6 
 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Gheoca Corneliu Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai?  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Popescu Kanty-Cătălin?  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Stoica Romeo?”  

Domnul consilier Stoica Romeo: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Țigănuș Anton-Ionuț?” 
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Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Constat că în sală sunt prezenți 17 consilieri locali municipali iar în mediul online 4, 

un număr total de 21 de consilieri. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Vă supun atenției, în continuare, procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului 

local din data de 25 septembrie 2025. Dacă sunt discuții pe marginea acestui proces 

verbal? Dacă nu sunt, supun la vot procesul verbal? Cine este „pentru”? În sală toți 

domnii consilieri sunt „pentru”. Și în online doamna Săndulescu, domnul Amăriuței, 

domnul Dumitru și domnul Bellu sunt „pentru”. Cu 21 voturi „pentru” procesul verbal 

a fost aprobat.” 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din 

data de 13 octombrie 2025. Dacă sunt discuții pe marginea acestui  proces verbal? Nu 

sunt discuții, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală toți domnii consilieri sunt 

„pentru”. Domnii consilieri din online sunt „pentru”. Cu 21 voturi „pentru” procesul 

verbal a fost aprobat. 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din 

data de 21 octombrie 2025. Dacă sunt discuții pe marginea acestui proces verbal? Dacă 

nu sunt discuții, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală toți domnii consilieri sunt 

„pentru”. Domnii consilieri din online sunt „pentru”. Cu 21 voturi „pentru” procesul 

verbal a fost aprobat. Vă mulțumesc! 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Mulțumesc doamna 

secretar. Bună ziua, domnule primar, doamna secretar, doamnelor și domnilor 

consilieri, stimați invitați, înainte de a începe ședința vreau să văd dacă sunt discuții pe 

marginea ordinii de zi. Domnule Primar, vă rog!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă 

„Mulțumesc domnule președinte de ședință, bună ziua doamnelor și domnilor 

consilieri locali, stimați colegi, dragi invitați, stimați reprezentanți ai mass media, în 

primul rând, înainte de a prezenta proiectele de hotărâre în completarea ordinii de zi, 

dați-mi voie să urez la mulți ani colegului nostru Bîrsan Costel și bunei noastre 

colaboratoare doamna Angela Silion, angajata ansamblului Folcloric Țara Vrancei și 
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avem și un coleg de la patrimoniu, domnul Roșca Cristian. La mulți ani tuturor, multă 

sănătate și fericire.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Numai puțin, domnule primar, mă scuzați 

puțin, dacă îmi permiteți, vrem să vă urăm și noi la mulți ani pentru mama 

dumneavoastră, să fie sănătoasă.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă 

„Mulțumesc frumos. În completarea ordinii de zi de astăzi propun următoarele 

proiecte: 

1. proiect de hotărâre  privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul: „Branșamente apa și racorduri energie electrică în sensuri giratorii din 

municipiul Focșani, județul Vrancea”; 

2. proiect de hotărâre privind aprobarea donării de mobilier școlar către Municipiul 

Bălți din Republica Moldova; 

3. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 25,50 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focşani pe anul 2025 Colegiului Național „Unirea” Focşani 

pentru acoperirea cheltuielilor necesare participării elevei Vlad Andreea-Alexandra 

și a profesorului îndrumător Preda Codruța Mariana la Olimpiada  Copernicus, care 

se va desfășura în Houston, Texas (SUA); 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de uz și 

servitute asupra unui teren în suprafață de 12,50 mp. situat în Focșani, str. Unirea 

Principatelor nr. 33, T.148, P.7550, 7551, CF74288, care aparține domeniului 

privat al Municipiului Focșani, către Distribuție Energie Electrică România S.A. 

Cluj Napoca Sucursala Focșani, în vederea realizării lucrării “Alimentare cu 

energie electrică imobil locuințe colective”, beneficiar Societatea Mylan Pro 

Developer SRL; Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Mulțumim domnule 

primar. Dacă sunt discuții pe marginea acestor proiecte suplimentare? Dacă nu sunt, 

supun la vot suplimentarea ordinii de zi. Cine este „pentru”? Vă mulțumesc. Dacă sunt 

voturi „împotrivă”? Dacă se „abține” cineva? În sală toată lumea este „pentru”. În 

online doamna Andreea Săndulescu, Amăriuței Valentin, Dumitru Victor și Bellu 

Tomas au mâna ridicată. Deci cu 21 de voturi „pentru” suplimentarea ordinii de zi a 

fost aprobată.  

Supun la vot, ordinea de zi în integralitatea sa. Cine este „pentru”? Vă 

mulțumesc. Dacă sunt voturi „împotrivă”? Dacă se „abține” cineva? În sală 

unanimitate. În online doamna Andreea Săndulescu, Amăriuței Valentin, Dumitru 

Victor și Bellu Tomas au mâna ridicată. Deci cu 21 de voturi „pentru” ordinea de zi a 

fost aprobată.  

Trecem la proiectele de pe ordinea de zi.” 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect de 

hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: 

„Platforma hidraulica transport persoane Dispensar Sud”. 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii? Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră acest proiect de pe ordinea 
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de zi. Cine este „pentru”? Dacă sunt voturi „împotrivă”? Dacă se „abține”cineva? În 

sală toată lumea este pentru. În online toată lumea are mâna ridicată.  

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul nr. 1 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 332 

 

  Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul 

de investitie: „Reabilitare suprafata carosabila Calea Moldovei, Calea 

Munteniei”, Municipiul Focsani, Judet Vrancea 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „O nelămurire domnule președinte, dacă îmi 

permiteți. Care este sursa de finanțare? Nu îmi este clar.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă 

„Deocamdată suntem la aprobarea indicatorilor tehnico-economici, urmează să 

indentificăm și sursa de finanțare în bugetele anului următor. Noi am avut o discuție 

cu vechea conducere a Guvernului României când era Ministru domnul Marcel Ciolacu 

și domnul Grindeanu era Ministrul Transporturilor și dumnealor ne-au dat asigurări dat 

fiind faptul că acest drum, de fapt este drum european care face parte din drumul 

național DN2 – E85, ne-au dat asigurări că ne vor aloca sumele necesare pentru 

reabilitarea acestui drum fiind în administrarea noastră dar în proprietatea Ministerului 

Transportului, de altfel banii pe care i-am avut pentru a face acest proiect au fost tot cu 

o alocare directă de la fondul de rezervă al Guvernului. Deci vom avea bani probabil 

dacă se va menține această promisiune în noua formulă de guvernare, dacă vom avea 

bani, pentru că într-adevăr este o valoare foarte mare și bugetul Municipiului Focșani 

nu va putea să suporte o astfel de cheltuială, noi am făcut doar întreținerea lui și știți 

foarte bine că s-au construit acele trotuare prin proiectul de reabilitare și modernizare 

a infrastructurii rutiere a municipiului Focșani și acolo unde au fost zonele mai afectate 

pe carosabil am intervenit împreună cu Direcția de Dezvoltare și cu Societatea de 

Salubrizare Servicii Publice și am făcut reparațiile punctuale pe covorul asfaltic. Însă 

centura necesită o reabilitare generală mai ales că acum au fost construite și aceste 

trotuare și traficul trebuie cumva asigurat în condiții optime. Vă mulțumesc.” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Și eu vă mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă mai sunt alte 

comentarii? Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavostră acest proiect. Cine este 

„pentru”? Vă mulțumesc! Dacă sunt voturi „împotrivă”? Dacă se „abține” cineva? Deci 

în sală avem 3 „abțineri”. În online sunt 4 mâini ridicate deci cu alte cuvinte avem 18 

voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 
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Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” domnilor consilieri Anghene Dragoș 

Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 2 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 333 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 87/2023 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, a 

indicatorilor tehnico-economici, faza DALI și descrierea sumară a investiției 

propuse a fi realizată prin proiectul „Creșterea eficientei energetice a clădirii 

Primăriei Municipiului Focşani”, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Un comentariu domnule președinte, dacă îmi 

permiteți, întreb aparatul de specialitate, mă uit pe anexa 2 la HCL 240 din luna august 

și văd aici la valoarea totală a lucrărilor 28.000.000 de lei. Întrebarea mea este, ne vom 

opri aici sau suma va avansa? Noi am pornit de la 16.000.000 milioane dacă nu mă 

înșel.” 

Domnul Bratu Bogdan – Direcția managementul proiectelor și investițiilor: 

„ 16.000.000 doar partea de construcții, mai avem branșamentul electric care nu este 

deloc ieftin și este introdus în această sumă și dotări și ce mai sunt, dar asta este valoare 

estimată.” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Bun, repet întrebarea, ne oprim la suma de 

28.000.000 sau vom veni cu...?” 

Domnul Bratu Bogdan – Direcția managementul proiectelor și investițiilor: 

„Ne oprim mai jos de suma de 28.000.000, am zis că este o valoare maximală.” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Din acești 28.000.000 cât este aportul 

municipiului? Aveți idee?” 

Domnul Bratu Bogdan – Direcția managementul proiectelor și investițiilor: 

„Nu știu să vă zic, dar nu vorbim de 28.000.000” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Am înțeles, este valoarea maximală. Aici ca 

și sumă eram curios dacă va mai crește, dacă va mai scade..” 

Domnul Bratu Bogdan – Direcția managementul proiectelor și investițiilor: 

„ La sfârșitul lucrării veți mai avea încă o dată acest proiect în dezbatere cu valoare 

finală.” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Cu o valoare mai mică bănuiesc.” 

Domnul Bratu Bogdan – Direcția managementul proiectelor și investițiilor: 

„Bineînțeles.” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Deci aportul nostru nu îl știm la momentul 

acesta.” 

Domnul Bratu Bogdan – Direcția managementul proiectelor și investițiilor: 

„Nu știu să vă zic exact.” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Bine, mulțumesc.” 
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Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Și eu vă mulțumesc, 

dacă sunt alte comentarii? Vă rog.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Mulțumesc domnule președinte. Aș fi 

vrut să știu care va fi costul total, până la urmă, pentru că s-a tot venit cu modificări, la 

modificări, la modificări, având în vedere că valoarea contribuției inițiale, valoarea 

totală a proiectului de la începutul investiției care se spune clar că ar reprezenta 

creșterea eficienței energetice a clădirei Primăriei și nu consolidări și reconsolidări și 

tot venit cu lucrări de rezistență și mai știu eu ce alte lucrări care duc valoarea investiției 

de la milioane de lei la milioane de euro. Deci pe panou scrie clar, valoarea totală a 

proiectului 10.719,929 lei, bun, înțelegem și 28.000.000 că sunt lucrări neprevăzute, 

că mai sunt acolo ce mai sunt, dar vrem clar să se știe cât va costa la final această 

clădire a municipiului Focșani, a Primăriei municipiului Focșani, după reabilitare. 

Mulțumesc!” 

Domnul Bratu Bogdan – Direcția managementul proiectelor și investițiilor: 

„…pentru că deocamdată nu e final. Vreți să știți la final, acum cu 3 - 4 luni de zile 

înainte...” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă rog domnule 

consilier.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Da, mulțumesc. Stimați colegi, da, în parte 

doamna Tătaru poate să aibă dreptate dacă e să judecăm simplist, dar știți că este ca la 

o casă, când începi să reabilitezi, spui că vreau să tencuiesc peretele respectiv, vreau 

să fac camera respectivă, să scot parchetul, să-l înlocuiesc, dar nu știi peste ce dai, mai 

ales dacă este o clădire pe care nu ai făcut-o tu și ai cumpărat-o, dacă mă înțelegeți 

doamna Tătaru. Și când o cumperi nu ști ce cumperi, cumperi doar ceea ce vezi, ce se 

întâmplă dedesubt nu ai cum să știi și în momentul în care constructorul începe lucrările 

de reabilitare apar tot felul de probleme și sigur că trebuie rezolvate, nu poți să le lași 

așa. Repet, în parte aveți dreptate, dar așa stau lucrurile în viața reală. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Și eu vă mulțumesc, 

dacă mai sunt alte comentarii?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Da, dacă 

îmi permiteți, într-adevăr scrie creșterea eficienței energetice, același lucru l-am avut 

la toate clădirile pe care le-am reabilitat pe proiecte de creșterea eficienței energetice 

din municipiul Focșani, la toate unitățile de învățământ în special, dar nu puteam să 

facem doar aceste lucrări strict de creșterea eficienței energetice fără să venim și să 

facem tot ceea ce este necesar într-o clădire, ca acea clădire să arate impecabil. Și am 

avut de fiecare dată și la unitățile de învățământ și la clădirea Primăriei de altfel, am 

avut contribuția noastră proprie cu cheltuieli neeligibile prin care am vrut să facem o 

reabilitare completă a acestei clădiri, nu doar pe creșterea eficienței energetice și mă 

bucur că ați citit pe pancartă că scrie 10.000.000, întrebați-l cu cine a făcut matematica, 

schimbul dumneavoastră de serviciu, a spus că costa 6.000.000 de euro, dacă eu fac un 

calcul 28.000.000 nu înseamnă dacă împărțim la 5 lei cât este la valoarea maximă că 

se duce în 6.000.000 de euro, dar oamenii, unii din așa zisa presă că asta nu este presă 

ce face domnul Borcea, este doar așa o minciună continuă din partea dumneavoastră a 

USR-iștilor cu privire la toate proiectele care au loc în municipiul Focșani. O să vă 

invităm la sfârșit, dacă vreți oricând vă puteți plimba prin clădire să vedeți ce lucrări 

sunt în derulare și chiar sunt lucrări de foarte bună calitate și într-adevăr, de fiecare 

dată am venit în fața dumneavoastră și când s-au aprobat indicatorii inițiali și nu au 
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fost atâtea întrebări și când se modifică orice indicator să venim în fața dumneavoastră 

cu totul transparent pentru a aproba ceea ce este normal și firesc conform legii, dar mai 

mult decât atât, gândiți-vă că această clădire este clădirea reprezentativă a 

municipalității. Sper că nu ați fi vrut să rămână cum este clădirea Consiliului Județean, 

să stea ca o clădire părăsită de un an de zile, goală și fără niciun fel de investiție în ea. 

Acolo este vorba despre altceva, sarputea să obțină și Consiliul Județean până la urmă 

finanțare, a fost vorba de o consolidare seismică. La noi nu a fost vorba de consolidare 

seismică. Aici clădirea este bine structurată dar întrebați colegii și ați stat și 

dumneavoastră doamna viceprimar 4 ani, dar ați stat cred că degeaba la Primărie și nu 

ați văzut cum vâjâia vântul prin geamurile de la toate birourile.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Mulțumesc domnule primar că m-ați 

trimis acolo, în acel birou, unde geamurile chiar erau distruse...ați avut grijă, exact, dar 

să știți că nu am stat degeaba, mi-ați dat destul de multe atribuții încât am avut ocupație 

suficientă. În ceea ce privește acel ziarist cred că puteți să discutați în mod direct cu 

dumnealui nu să-l invocați în această ședință unde eu personal v-am întrebat...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Este 

schimbul dumneavoastră de serviciu, scrie la comanda dumneavoastră, recunoașteți.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Foarte bine, fiecare cu ziaristul său, nu-

i așa? Și dumneavoastră plătiți destui ca să scrie despre dumneavoastră. Deci revenind, 

puteți să convertiți dumneavoastră în mod corect 28.000.000 lei în euro, dacă tot sunteți 

atât de bun la matematică. Spuneți la microfon să audă și cetățenii.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Da, 

5.600.000 este valoare maximă, dar nu este 6.000.000 în primul rând. Doi la mână, nu 

se va ajunge acolo, prin licitație s-au făcut niște economii și se vor face economii, la 

sfârșit când veți avea ultimul proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici, așa cum a spus și domnul director Bogdan Bratu, veți vedea care 

este valoarea finală a acestei investiții. Și gândiți-vă în felul următor, că este...nu am 

înțeles ce ați spus și nici nu mă interesează...este o clădire reprezentativă a 

municipalității, acolo vor intra toate delegațiile oficiale care vor vizita acest municipiu 

și cred că avem și noi dreptul după atâția ani de zile, după 30 de ani de când este în 

picioare această clădire, să facem și noi o reabilitare completă și cu servicii de calitate, 

mai ales că toți cei care lucrează în această clădire lucrează în folosul comunității și 

acolo pot intra toți cetățenii din municipiul Focșani, să beneficieze de anumite servicii. 

Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Și eu vă mulțumesc, 

dacă mai sunt alte comentarii? Dacă nu mai sunt, supun aprobării dumneavoastră acest 

proiect de hotărâre. Cine este „pentru”? Vă mulțumesc. Dacă sunt voturi „împotrivă”? 

Dacă se „abține”cineva? Deci cu 4 „abțineri”, în online sunt 4 voturi „pentru” 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 4 voturi „abținere” ale doamnelor și domnilor consilieri Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 3 a 

fost aprobat, devenind hotărârea nr. 334 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 504/2023  privind aprobarea organigramei statului de 

funcții și numărului de personal ale Serviciului Public Comunitar de Evidență a 

persoanelor al Municipiului Focșani, ca urmare a reorganizării, cu modificările 

și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. Dacă nu sunt comentarii supun aprobării dumneavoastră acest proiect de 

hotărâre. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online, toată lumea are mâna ridicată, toată lumea este  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 18 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 4 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 335 

 
Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 303/2024 privind aprobarea Regulamentului de 

organizare și funcționare al Direcției de Asistență Socială Focșani; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. Dacă nu sunt comentarii supun aprobării dumneavoastră acest proiect de 

hotărâre. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”.  

În online, toată lumea are mâna ridicată, toată lumea este  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 21 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 5 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 336 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr.266/2024 privind aprobarea organigramei, statului de 

funcții și numărului de personal pentru Direcția de Asistență Socială Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii. Dacă nu sunt comentarii supun aprobării dumneavoastră acest proiect de 

hotărâre. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online, toată lumea are mâna ridicată, toată lumea este  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 18 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 6 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 337 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind atestarea persoanelor fizice care au obținut certificate de 

calificare profesională potrivit legii, în vederea dobândirii calității de 

administrator de condominii; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Dacă îmi permiteți, am solicitat 

de la primărie niște clarificări pentru niște aspecte referitoare la acest proiect și nu am 

primit niciun răspuns.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Da, 

domnul consilier, le-am primit abia astăzi și termenul legal de răspuns este de treizeci 

de zile. Sunt foarte multe întrebări pe care le-ați spus dumneavoastră, colegii noștri nu 

au avut timpul fizic necesar să colecteze toate aceste informații, să le pună într-un 

răspuns complet. Urmează să vă furnizăm în scris răspunsul. Mulțumesc!” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Perfect de acord, dar așa cum 

noi primim proiecte pe ultima sută de metri, chiar cu cinci, zece minute înainte de a 

începe ședința mă gândeam că îmi puteți formula un răspuns la adresa mea.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: 

„Prioritizăm și noi activitățile în funcție de urgența lor, cred că dacă depuneați într-un 

termen rezonabil până astăzi aveați un răspuns oficial, nu o să dureze treizeci de zile, 

eu v-am spus care este prevederea legală. Când colegii mei vor finaliza toate 

aceste...vor colecta toate aceste informații pe care dumneavoastră le-ați solicitat și pe 
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care o parte din ele le găsiți și pe site-ul primăriei dacă le căutați cu atenție, o să vi le 

punem la dispoziție pe toate. Mulțumesc!” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Mulțumesc și eu!” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Și eu vă mulțumesc! 

Dacă mai sunt alte comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest 

proiect de hotărâre. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online, toată lumea are mâna ridicată, toată lumea este  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 18 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 7 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 338 

 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al Municipiului Focșani, 

bugetului instituțiilor finațate parțial și a activităților finanțate integral din 

venituri proprii și bugetul creditelor interne, pe 9 luni 2025,  detaliate pe secțiunea 

de funcționare și secțiunea de dezvoltare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 13 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai și 4 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online, 3 voturi  „pentru”, domnul Dumitru a pierdut semnalul. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 16 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 4 voturi 

„abținere” ale domnilor consilieri Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, 
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Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 8 de pe ordinea de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 339 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al 

S.C. Administrația Piețelor Focșani S.A.  pe anul 2025 și estimat pe următorii 2 

ani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 13 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai și 4 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online, sunt 3 mâini ridicate, deci sunt 3 voturi  „pentru. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 16 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 4 voturi 

„abținere” ale domnilor consilieri Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 9 de pe ordinea de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 340 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind, aprobarea modificărilor aduse anexei la Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind însușirea 

inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Focșani, 

cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”.  

În online, 3 voturi  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 20 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

10 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 341 

 



17 
 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind împuternicirea Primarului Municipiului Focșani- Cristi 

Valentin Misăilă în vederea efectuării operațiunii de anulare a numărului 

cadastral 58951, atribuit imobilului în suprafață totală de 33,00 mp., situat în 

Municipiul Focșani, str. Scarlat Târnăvitu nr.2, identificat în Tarla 57, Parcela 

3513;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”.  

În online, 3 voturi  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 20 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

11 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 342 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 12 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 a Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr.105/2025, privind aprobarea Regulamentului privind 

eliberarea avizului de spargere și condițiile de refacere a sistemului rutier și a 

spațiilor aparținând domeniului public și privat al municipiului Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „La acest proiect 

avem două amendamente, vă rog domnul primar.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Vă 

mulțumesc domnule președinte de ședință!  

Primul amendament: propun corectarea erorii materiale strecurată în titlul 

proiectului în sensul că, modificarea anexei nr. 1 a Hotărârii Consiliului Local Focșani 

nr. 105 din 2025 privind aprobarea regulamentului privind eliberarea avizului de 

spargere și condițiile de refacere a sistemului rutier și a spațiilor aparținând domeniului 

public și privat al municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare, se 

va citi modificarea anexei nr.1 a Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Focșani 

nr.105/2022 privind aprobarea eliberarea avizului de spargere și condițiile de refacere 

a sistemului rutier și a spațiilor aparținând domeniului public și privat al municipiului 

Focșani cu modificările și completările ulterioare. Acesta ar fi un amendament. 

Al doilea amendament, ca urmare a solicitării Poliției Locale nr. 7581 din 27 

octombrie 2025 se modifică completarea alineatului 1, litera g, capitolul 11, 

contravenții și sancțiuni astfel: nerespectarea de către deținătorii rețelelor tehnico 

edilitare au obligația de a anunța de îndată administratorul domeniului public sau privat 

a municipiului Focșani și Poliția Locală a municipiului Focșani despre apariția unei 

avarii și necesitatea intervenției în regim de urgență constituie contravenții, 

sancționează cu amendă în cuantum de 2500 lei. Vă mulțumesc!” 
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Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Și eu vă mulțumesc 

domnule primar! Supun aprobării dumneavoastră aceste două amendamente. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”.  

În online, toată lumea are mâna ridicată. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 20 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, amendamentele 

domnului primar au fost aprobate. 

Dacă sunt discuții referitoare la proiectul de hotărâre în ansamblu, dacă nu sunt 

supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”.  

În online, 3 voturi  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 20 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

12 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 343 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 13 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea Raportului Informării și Consultării Publicului 

nr. 46410/23.05.2025 privind documentația P.U.Z. și aprobarea Planului 

Urbanistic Zonal “PUZ pentru  construire locuințe colective P+2E”- str. 

Fundătura Măgura nr. 57 Z, teren intravilan în suprafață de 2198 m², identificat 

cu numărul cadastral 73578; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții, 

dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 10 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 7 voturi „abținere” ale domnilor consilieri 

Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online, sunt 2 voturi  „pentru. Domnul Bellu Tomas?” 

Domnul consilier Bellu Daniel Tomas: „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 12 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 
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Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 8 voturi 

„abținere” ale domnilor consilieri Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 13 de pe ordinea de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 344 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 14 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 a Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 64/09.04.2021, privind aprobarea constituirii Comisiei 

Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism a municipiului Focșani și a 

Regulamentului de organizare și funcționare a acesteia, cu modificările și 

completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”.  

În online, 3 voturi  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 20 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

14 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 345 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 15 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 5,00 mp. situat în Focșani, str. Bucegi nr.29, județul Vrancea, T.197, 

P.10875 înscris în CF74609 ce aparține domeniului privat al Municipiului Focșani 

către domnul Vulpoiu Romică; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 13 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai și 4 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online, 3 voturi  „pentru. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 16 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 
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Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 4 voturi 

„abținere” ale domnilor consilieri Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 15 de pe ordinea de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 346 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 16 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind  vânzarea fără licitație publică a terenului în suprafață de 

33,00 mp. situat în Focșani, str. Dimitrie Cantemir nr.5, județul Vrancea, T161, 

P8339 înscris în CF57230 ce aparține domeniului privat al Municipiului Focșani, 

către doamna Dorobăț Virginia; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online, 3 voturi  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 17 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra 

și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 16 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 347 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 17 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind  vânzarea fără licitație publică a terenului în suprafață de 

6,00 mp. situat în Focșani, b-dul Gării nr. 21, județul Vrancea, T.29, P1728 înscris 

în CF73974 ce aparține domeniului privat al Municipiului Focșani, către domnul 

Ștefănache Neculai; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online, 3 voturi  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 17 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 
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Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra 

și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 17 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 348 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 18 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind vânzarea fără licitație publică a terenului în suprafață de 

16,00 mp. situat în Focșani, str. Maior Gheorghe Pastia nr.5, bl.7, județul 

Vrancea, T164, P8481 înscris în CF56511 ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Focșani, către domnii Golea Vasile și Golea Carmen; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online, 3 voturi  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 17 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra 

și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 18 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 349 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 19 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind vânzarea fără licitație publică a terenului în suprafață totală 

de 32,00 mp. situat în Focșani, str. Profesor Gheorghe Longinescu nr. 14, județul 

Vrancea, T.20, P1214 înscris în CF52892, CF74012 și CF74018  ce aparține 

domeniului privat al Municipiului Focșani, către domnul Turcu Constantin;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 
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Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online, 3 voturi  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 17 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra 

și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 19 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 350 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 20 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de uz și 

servitute asupra unui teren în suprafață totală de 3,16 mp. aparținând 

domeniului privat al Municipiului Focșani, T.89, P.5001, CF73990 către 

Distribuție Energie Electrică România S.A. Cluj Napoca Sucursala Focșani, în 

vederea realizării lucrării “Separarea consumatorilor de energie electrică a 

corpurilor de clădire D.P.C. din strada Cuza Vodă nr.52, față de corpul Spitalului 

Sfântul Pantelimon Focșani”, beneficiar Direcția Generală de Asistență Socială 

și Protecția Copilului Vrancea;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”.  

În online, 3 voturi  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 20 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

20 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 351 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 21 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu  gratuit a dreptului de uz și 

servitute asupra unui teren în suprafață totală de 33,50 mp aparținând 

domeniului privat al Municipiului Focșani, T.74, P 4397, 4398, 4400, 4403 către 

Distribuție Energie Electrică România S.A. Cluj Napoca Sucursala Focșani, în 

vederea realizării lucrării “Instalație de alimentare cu energie electrică  imobil 

locuințe colective  S+P=3E,  cu spații comerciale”, beneficiar SOCIETATEA 

CONBETA SRL;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 
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În sală toată lumea este „pentru”.  

În online, 3 voturi  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 20 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

21 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 352 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 22 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind  aprobarea unui număr de 2 (două) schimburi  de locuinţe 

ANL situate în Focsani, Cartierul Brăilei, respectiv Cartierul Tineretului Sud,  

solicitate de titularii contractelor de închiriere în conformitate cu Legea 

nr.152/1998 republicată, cu modificările și completările ulterioare; Initiatori, 

Consilieri locali Constantinescu Ioana Camelia, Pristavu Viorica,Vulpoiu Adrian 

Nicolae 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”.  

În online, 3 voturi  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 20 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

22 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 353 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 23 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind  aprobarea unui număr de 2 (două) schimburi  de locuinţe 

ANL situate în Focsani, Cartierul Brăilei, respectiv Cartierul Tineretului Sud,  

solicitate de titularii contractelor de închiriere în conformitate cu Legea 

nr.152/1998 republicată, cu modificările și completările ulterioare; Initiatori, 

Consilieri locali Constantinescu Ioana Camelia, Pristavu Viorica,Vulpoiu Adrian 

Nicolae 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”.  

În online, 3 voturi  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 20 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 
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Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

23 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 354 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 24 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat 

în Focșani, str. Ulmului nr.21, bloc 21, ap.13 înscris în CF 51892-C1-U6 UAT 

Focșani și a boxei înscrisă în CF 51892-C1-U22 UAT Focșani către domnii  Nistor 

Adriana și Nistor Emil-Virgil (imobil identificat în foaia de avere  cu CF 51892-

C1-U13  și CF 51892-C1-U29); Initiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și 

consilieri locali Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu 

Viorica  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online, 3 voturi  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 17 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra 

și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 24 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 355 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 25 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat 

în Focșani, str. Democrației nr.7, bloc 7, ap.9 înscris în CF 65805-C1-U27 UAT 

Focșani și a boxei înscrisă în CF 65805-C1-U4 UAT Focșani  către doamna Sandu 

Floricica; Initiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și consilieri locali 

Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”.  

În online, 3 voturi  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 20 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 
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Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

25 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 356 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre  privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

pentru obiectivul: „Branșamente apa și racorduri energie electrică în sensuri 

giratorii din municipiul Focșani, județul Vrancea”; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”.  

În online, 3 voturi  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 20 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

1 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 357 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea donării de mobilier școlar către 

Municipiul Bălți din  Republica Moldova; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”.  

În online, 3 voturi  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 20 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

2 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 358 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 25,50 mii lei din 

bugetul local al Municipiului Focşani pe anul 2025 Colegiului Național „Unirea” 
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Focşani pentru acoperirea cheltuielilor necesare participării elevei Vlad Andreea-

Alexandra și a profesorului îndrumător Preda Codruța Mariana la Olimpiada  

Copernicus, care se va desfășura în Houston, Texas (SUA); Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online, 3 voturi  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 17 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra 

și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 3 de pe ordinea suplimentară de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 359 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a 

dreptului de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 12,50 mp. situat în 

Focșani, str. Unirea Principatelor nr. 33, T.148, P.7550, 7551, CF74288, care 

aparține domeniului privat al Municipiului Focșani, către Distribuție Energie 

Electrică România S.A. Cluj Napoca Sucursala Focșani, în vederea realizării 

lucrării “Alimentare cu energie electrică imobil locuințe colective”, beneficiar 

Societatea Mylan Pro Developer SRL; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt 

comentarii, dacă nu sunt supun aprobării dumneavoastră acest proiect de hotărâre. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”.  

În online, 3 voturi  „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 20 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

4 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 360 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Domnul primar 

aveți cuvântul.” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Vă 

mulțumesc domnule președinte de ședință! Și în timpul ședinței am primit o veste bună, 

nu bună, foarte bună, avem aprobat la finanțare un proiect pe fonduri europene pentru 

care s-au aprobat indicatorii, este vorba despre străpungerea din strada Militari către 

Anghel Salygni și reabilitarea Autogării din strada Mărășești, un proiect în valoare de 

aproximativ 140 de milioane lei, deci este valoarea estimată la momentul studiului de 

fezabilitate, urmează să...după ce vom avea probabil semnat contractul de finanțare să 

scoatem la licitație aceste lucrări, bineînțeles proiectul tehnic există pentru că am avut 

un proiect...un alt proiect pe fonduri europene pe care l-am derulat pentru a scrie aceste  

proiecte și în acest moment am primit această veste foarte bună. Mulțumesc colegilor 

și țin să mulțumesc încă o dată tuturor colegilor, doamnelor și domnilor consilieri 

pentru că ați fost de acord cu proiectele implementate de-a lungul timpului și iată că 

munca noastră nu a fost în zadar, așa cum am mai spus-o și pe online... și mulțumesc 

și celor care au preluat această informație, Focșaniul se află pe locul întâi la nivel 

național ceea ce înseamnă sume atrase din fonduri europene pe cap de locuitor, din 

cele 41 de municipii reședință de județ suntem locul întâi cu o sumă 19.538 de mii de 

lei pe cap de locuitor, cu 70 de proiecte implementate în perioada 2020-2024, ceea ce 

nu este întâmplător, e o muncă asiduă a tuturor colegilor din primărie, cărora le 

mulțumesc și bineînțeles nu s-ar fi putut face această muncă dacă nu ar fi avut 

aprobarea domniilor voastre în cadrul Consiliului Local, cu toate discuțiile care au fost 

și de aceea îmi pare rău că se discută atât de mult pe marginea unui proiect finanțat din 

fonduri europene, un proiect extrem de important pentru Primăria Municipiului 

Focșani, dar sunt convins că...vă pot invita și acum dacă vreți după terminarea ședinței 

să mergem împreună, tot sunteți la doi pași de clădire să vedeți stadiul lucrărilor, cine 

este interesat îl aștept și puteți merge împreună cu mine să vedeți stadiul lucrărilor. Vă 

mulțumesc mult pentru că astăzi ați votat toate proiectele propuse pe ordinea de zi și 

tuturor sărbătoriților le doresc încă o dată „La mulți ani!”. Domnul Bîrsan am rămas...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Vă mulțumesc domnul primar! Mulțumesc 

și pentru urări și vreau să mă exprim chiar fără niciun fel de...nu știu cum să vă 

spun...truc aici, chiar sunt extraordinar de bucuros pentru acest proiect, acea 

străpungere aduce un plus extraordinar orașului, deci extraordinară e, dar mai avem 

încă una  domnule primar, de-a lungul timpului am mai făcut eu apel la dumneavoastră, 

străpungerea Carrefour către bld. Mărășești, îl facem și pe ăla treaba este grozavă. Vă 

mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Știți 

foarte bine că acest proiect, această axă de finațare este o axă care cuprinde mai multe 

obiective, cele patru obiective sunt următoarele: 

- o dată străpungerea aceasta Anghel Saligny- Militari; 

- străpungerea Mărășești-Carrefour;  

- reabilitarea Autogării existente;  

- și construirea unei Autogări noi. 

Momentan am primit finanțare, răspuns la cererea de finanțare doar pentru 

primele două pe care vi le-am spus, sunt cererile depuse și pentru celelalte obiective, 

să vedem dacă vor fi suficienți bani la nivelul Agenției de Dezvoltare Regională Sud 

Est Brăila și nu cred că nu vor fi aprobate aceste finanțări deoarece avem proiectele 

tehnice, repet aprobate de această Agenție și a fost finanțată înscrierea acestor proiecte 

tehnice tot printr-un proiect pe fonduri europene, însă avem o mare provocare, să o 
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numim așa, dacă pentru acestă străpungere Anghel Saligny-Militari am primit cu titlu 

gratuit terenul în suprafață de 1,7 ha, de la Cometex, firma care deține rețeaua de 

magazine Altex și Media Galaxy. Pentru a face acest drum, în partea aceasta de la 

intersecția Mărășești-Cuza Vodă până la Carrefour...proprietarii, din discuțiile pe care 

le-am avut până acum nu sunt de acord și va trebui să facem o expropriere, care 

înseamnă undeva la 1,4 ha de teren și la evaluarea făcută de evaluator ar însemna 

undeva la vreo 650.000-700.000 de euro să dăm pe teren, ceea ce este destul de mult. 

Dacă am avea posibilitatea să convingem într-un fel sau altul proprietarul care deține 

mult mai mult teren acolo în zonă pentru că o astfel de investiție clar duce la o creștere 

a valorii automată, a valorii de piață a terenului respectiv, probabil că dacă ar face niște 

calcule ar ajunge la concluzia că e mai bine să facem noi această investiție, așa cum de 

altfel s-a procedat și iată că acum am primit și finanțarea pentru acest lucru. Vă 

mulțumesc mult! Dacă mai sunt și alte întrebări, dacă nu sunt predau microfonul 

domnului președinte.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc 

domnule primar! Dacă mai sunt alte comentarii. Pentru faptul că am văzut niște 

zâmbete, mai mult sau mai puțin ironice nu aș fi vrut să fac această completare, dar eu 

mă bucur în calitatea mea de mai bătrân în politică că în sfârșit prin această investiție 

adusă acestei clădiri, ea s-a transformat din fostul sediu al clădirii Uniunii Tineretului 

Comunist într-un sediu al unei primării moderne care este clar pregătită pentru a veni 

în întâmpinarea cetățenilor. Vă mulțumesc! Cu aceasta declar ședința închisă și vă 

mulțumesc.” 
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